



ИЗВЕШТАЈ О РЕЗУЛТАТИМА АНКЕТА

На основу Правилника о стандардима за самовредновање и оцењивање квалитета број 1-194/2 од 02.03.2016. године, на Високој пословној школи струковних студија у Новом Саду, реализована је од стране Наставног већа и Комисије за обезбеђење квалитета и самовредновање анализа анкета студентског вредновања педагошког рада наставника и сарадника, анализа анкета о квалитету студијског програма и исходима учења, анализа анкета о условима рада и квалитету управљања, анализа анкета о раду библиотеке и анализа анкета о условима уписа и информисаности. За летњи семестар шк. 2020/21. године, спроведене су следеће анкете:

Образац бр. 1 - Мишљење активних студената о квалитету студијског програма и исходима учења

Просечна оцена свих студијских програма основних, специјалистичких и мастер : 4,34

Образац бр. 2 - Мишљење активних студената о квалитету наставника и сарадника

Студенти су одговарали на 15 питања из Обрасца бр. 2 који представља саставни део Правилника о стандардима за самовредновање и оцењивање квалитета број 1-194/2 од 02.03.2016. године. Студенти су вредновали педагошки рад наставника и сарадника. Резултати анкете показали су изузетно задовољство студената квалитетом рада наставника и сарадника који су одржавали наставу у посматраном периоду.

Просечна оцена квалитета рада наставника: 4,44

Просечна оцена квалитета рада сарадника: 4,42

Образац бр. 3 - Мишљење дипломираних студената о квалитету студијског програма и постигнутим исходима учења

Просечна оцена: 4,16

Образац бр. 4 - Мишљење послодаваца о компетенцијама дипломираних студената

Просечна оцена: 4,18

Образац бр. 6 - Мишљење студената о условима рада и квалитету управљања

Студенти су оцењивали квалитет рада студентске службе, управе Школе, простор и услове рада.

Просечна оцена: 4,18

Образац бр. 7 - Мишљење студената о раду библиотеке

Просечна оцена: 4,04

Образац бр. 9 - Мишљење наставног особља о условима рада и управљању

Просечна оцена: 4,67

Образац бр. 10 - Мишљење ненаставног особља о условима рада и управљању

Просечна оцена: 4,14

Просечна оцена: 4,16

Председник Комисије за обезбеђење
квалитета и самовредновање


др Бојана Ковачевић Берлековић